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Kampaň Evropský týden mobility nabízí obyvatelům měst příležitost seznámit se 
s konkrétními trvalými opatřeními na podporu udržitelné a bezpečné dopravy, jako jsou 
cyklostezky či bezbariérová řešení. Zájemci se také mohou zúčastnit bohatého doprovodného 
programu, který v ulicích měst a obcí v souvislosti s kampaněmi probíhá.  
 
Letošní ročník kampaně byl věnován tématu „Alternativní doprava“ a měl za cíl ukázat, že 
ulice měst nepatří jen automobilům, ale také veřejné dopravě, cyklistům a chodcům. Mezi 
těmi, kdo letos kampaň Evropský týden mobility podpořili, mají výrazné zastoupení Zdravá 
města, obce a regiony ČR. 
 
Další informace a seznam zapojených měst naleznete na stránkách Ministerstva životního 
prostředí (http://www.mzp.cz/cz/news_etm_2011). Seznam zapojených měst z celé Evropy    
a další informace o mezinárodních souvislostech kampaní naleznete na stránce 
www.mobilityweek.eu. Kompletní přehled programů a dalších informací ke kampaním 
Evropský týden mobility a Evropský den bez aut ve Zdravých městech naleznete na adrese 
www.zdravamesta.cz/etm. 
 

Trvalé opatření: 
 

• Regenerace veřejných prostranství v části města Jihlava - Pávov - vybudování 
chodníku, bezbariérová úprava přiléhající zastávky MHD. 

 
Město Jihlava podporuje Evropský týden mobility a Evropský den bez aut prostřednictvím 
projektu Jihlava – Zdravé město. Na základě rozhodnutí Rady města Jihlavy připojit se k této 
kampani a po podpisu Charty 2011 připravilo město Jihlava ve spolupráci s partnerskými 
organizacemi následující program: 
 
Evropský týden mobility byl zahájen v pátek 16. září  na dopravním hřišti soutěží pro žáky ZŠ 
„Do přírody kolo - pěšky“. Soutěž probíhala ve 2 kategoriích – žáci 2. třídy a žáci 3. třídy. 
V teoretické části soutěže prokázali žáci vědomosti a znalosti o přírodě a v praktické části 
předváděli jízdu zručnosti na koloběžce a první pomoc.  
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Ti, kteří se rádi projdou, se vydali v sobotu 17. září s panem Neubauerem „Po stopách 
jihlavské historie“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V neděli 18. září se večer šlo s lampióny na lampiónový průvod po hradebním parkánu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 4 

V pondělí 20. září proběhl na horním Masarykově náměstí happening „Mezi světy“. Lidé 
mohli nahlédnout do světa handicapovaných a zažít na vlastní kůži každodenní realitu při 
chůzi s bílou holí (s klapkami na očích nebo simulačními brýlemi) a při pohybu na invalidním 
vozíku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V úterý na Masarykově náměstí zorganizovalo město Jihlava ve spolupráci s dalšími partnery 
„Jihlavský den zdraví“. Součástí programu bylo měření cholesterolu, krevního tlaku, 
tělesného tuku, glykémie, BMI, fyzické zdatnosti, hodnocení kardiovaskulárních rizik, dále 
poradna zdravého životního stylu, vyšetření spirometrem a bodystatem, ukázky první pomoci, 
nabídka zdravotněvýchovných materiálů. Dále připravila Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 
pro návštěvníky preventivní vyšetření kůže a znamének.  
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V průběhu akce bylo na náměstí k dispozici pojízdné Dentální poradenské centrum, které 
navštívilo i přes nepřízeň počasí téměř 200 návštěvníků. Pro děti z MŠ byl připraven 
zdravotně-výchovný program „Zdravé zuby“.  
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Ve středu 21. září se u jihlavské Brány Matky Boží sešli rodiče s kočárky, aby se vydali na 
pochod centrem města.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Evropský den bez aut 
 
Ve čtvrtek 22. září se konal v areálu letního kina Heulos Den bez aut, v rámci kterého 
probíhaly kurzy Nordic Walking, dále vyšetřování krevního tlaku, cholesterolu, tělesného 
tuku a cvičení pro děti s o.s. Zdravá Vysočina. Návštěvníci si mohli vyzkoušet aktivity se 
švihadlem pod vedením TJ Sokol Jihlava a zacvičit si Zumbu, Powejógu nebo Powerjump 
s Bodymove studiem Simony Hniličkové. Pro děti připravili pracovníci DDM soutěže            
a výtvarné dílny. Ve stáncích mohli občané získat užitečné informace o ekologii, o Evropské 
unii a také o dopravě a nechyběla ani nabídka turistických i cyklo výletů. Dále se mohli 
návštěvníci projet na elektro-kole či elektro-skútru.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 8 

V rámci Dne bez aut mohli občané a návštěvníci města přijet na úřad na kole a vyměnit si 
parkovací místo s primátorem. Odpoledne byl pro sportovní nadšence připraven cyklovýlet 
„Po jihlavských cyklotrasách“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


